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  ΠΡΟΣ 

 -Τον Διοικητή του ΙΚΑ ΕΤΑΜ 
  κ. Ροβέρτο Σπυρόπουλο 
-Τον Υποδιοικητή του ΙΚΑ ΕΤΑΜ 
  κ. Διονύση Πατσούρη 
-Την Υποδιοικήτρια του ΙΚΑ ΕΤΑΜ 
  κ. Βασιλική Τριανταφυλλίδη 
  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΜΕΛΗ ΜΑΣ 
  (για ενημέρωση όλων των    
   συναδέλφων) 

 
Θέμα: «Απαράδεκτες συνθήκες εργασίας στο ΙΚΑ ΕΤΑΜ». 
 
Συναδέλφισσες, -φοι, 
 Οι εργαζόμενοι στο ΙΚΑ βιώνουν τις τελευταίες ημέρες σε πολλές υπηρεσίες μας απαράδεκτες 
συνθήκες εργασίας λόγω της έλλειψης θέρμανσης. 
 Γίναμε και οι ίδιοι μάρτυρες, στις μονάδες μας, δεχθήκαμε όμως και πλήθος τηλεφωνημάτων και 
έγγραφων καταγγελιών για τις συνθήκες του ψύχους που επικρατούν στα κτήρια μας, τα οποία δεν 
δύναται πλέον να προμηθευτούν με πετρέλαιο θέρμανσης. 
 Η προχειρότητα με την οποία διαχωρίστηκαν οι Οργανισμοί ΙΚΑ, ΕΟΠΥΥ, ΠΕΔΥ, η ασάφεια 
και η χρονοτριβή στις διαδικασίες κατανομής, των οικονομικών βαρών των προμηθειών τους, είχαν σαν 
κατάληξη να αποβούν άκαρποι οι διαγωνισμοί για το πετρέλαιο θέρμανσης. 
 Η μεγάλη έλλειψη προσωπικού που υπάρχει σήμερα στο ΙΚΑ ΕΤΑΜ, έχει σαν αποτέλεσμα οι 
λιγοστοί εργαζόμενοι που έχουν απομείνει, να δέχονται τόσο την πίεση και πολλές φορές το μένος του 
πολίτη για εξυπηρέτηση, όσο και την πίεση της Διοίκησης που εκδίδει φιρμάνια για χρονοχρέωση στην 
έκδοση αποφάσεων συνταξιοδότησης. Δεν είναι δυνατόν να έχουν να αντιμετωπίσουν και τις συνθήκες 
του πολικού ψύχους στην καθημερινότητά τους. 
 Δεν μας ενδιαφέρει εάν το θέμα της θέρμανσης, είναι διαδικαστικό, ή γραφειοκρατικό, αν 
απαιτούνται συνεννοήσεις μεταξύ υπηρεσιών, Διοικήσεων και Υπουργείων, ή εάν έχουν προκηρυχθεί οι 
Εθνικές Εκλογές, με ότι αυτό συνεπάγεται. 
 Απαιτούμε, τις πρωτοβουλίες αυτές από πλευράς Διοίκησης του ΙΚΑ, οι οποίες θα εξομαλύνουν 
άμεσα την κατάσταση. 
 Είναι κατάντια, να εργάζονται οι συνάδελφοι με μπουφάν, κασκόλ και γάντια μέσα στα γραφεία 
τους, πράγμα το οποίο συμβαίνει και στο λεκανοπέδιο αλλά και στην περιφέρεια με αποτέλεσμα να 
καταρρακώνεται ακόμα περισσότερο τόσο το φρόνημά μας ως εργαζόμενοι, όσο και η δημόσια εικόνα 
του ΙΚΑ προς τον πολίτη. 
 Τέλος, ο χειμώνας ήταν σίγουρο ότι θα ερχόταν, υπήρχε ο χρόνος και ο τρόπος να τον 
αντιμετωπίσουμε... ο χειμώνας στις ψυχές μας όμως είναι δυσβάσταχτος. 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

  Ο Πρόεδρος                   Ο Γ. Γραμματέας 

     Γιώργος Κυριακόπουλος                 Κων/νος Πονηράκος 
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